



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL TIMIȘOARA – Unitate organizatoare
COMISIA DE CONCURS
Nr. J₂ 34420/PTTM/30.03.2022

PLANIFICAREA PROBEI SCRISE

a candidaților înscriși la concursul din sursă internă pentru ocuparea unor posturi vacante de șef secție deținere exterioară la Penitenciarul Craiova, Penitenciarul Drobeta Turnu Severin și Penitenciarul Ploiești

Data și ora desfășurării probei scrise: **31.03.2022, ora: 15⁰⁰**

Locația: sediul Penitenciarul Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7, județul Timiș

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Data și ora susținerii probei scrise
Penitenciarul Craiova		
Șef secție deținere exterioară – 1 post		
1	PCDJA1304	31.03.2022- ora 15 ⁰⁰
Penitenciarul Drobeta Turnu Severin		
Șef secție deținere exterioară – 1 post		
1	PDTSMH / 28815 / OF - ȘSE / 8	31.03.2022- ora 15 ⁰⁰
Penitenciarul Ploiești		
Șef secție deținere exterioară – 1 post		
1	PPPHASS2	31.03.2022- ora 15 ⁰⁰

NOTĂ:

- Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7, cu **30 minute** înainte de începerea probei scrise și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil.
- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri, etc), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, etc.
- Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați „ABSENT” și eliminați din concurs.
- Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise, și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor, pe site-ul Penitenciarului Timișoara și al unităților penitenciare care au posturi scoase la concurs, imediat după finalizarea probei scrise.
- Contestațiile la baremele de evaluare și notare se depun la sediul Penitenciarului Timișoara sau se transmit la adresa de email concurs-timisoara@anp.gov.ro se înregistrează, menționându-se pe acestea data și ora depunerii/transmiterii, precum și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea, și sunt predate în cel mai scurt timp secretarului comisiei de concurs.



- Termenul de depunere a contestațiilor la barem este de 24 de ore de la afișarea acestora. Erorile cu privire la modalitatea de întocmire a subiectelor sau a baremelor de evaluare și notare pot fi constatate și remediate și din oficiu de comisia de concurs.

Președintele comisiei de concurs

